
NL  Handleiding: Riedel Poleerdoek - 60 x 50 cm

Producttitel

Riedel Poleerdoek - 60 x 50 cm

Inhoud van het product

• 1x Poleerdoek (Lengte 60 cm, Breedte 50 cm)

• Materiaal: Textiel (Microvezel)

Gebruiksinstructies

• Gebruik: Voor het polijsten en schoonmaken van fijn glaswerk en wijnglazen

• Toepassingsmethode: Droog of licht bevochtigd toepassen

• Vaatwasserbestendig: Ja

• Wastemperatuur: Maximaal 90°C

• Opmerking: Geen wasverzachter gebruiken voor optimaal onderhoud

Onderhouds- en reinigingsinstructies

• Reiniging: Was textiel volgens de aanwijzingen op het zorglabeL met een mild wasmiddel.

• Drogen: Laat het textiel volledig drogen voordat u het opbergt om schimmelvorming te voorkomen.

• Vlekken: Behandel vlekken zo snel mogelijk door ze voorzichtig te deppen, niet te wrijven.

• Opslag: Bewaar textiel droog en gevouwen op een schone, droge plaats uit de buurt van direct zonlicht.

Veiligheidsinstructies

• Ontkoppelen: Controleer textiel op losse draden of beschadigde naden vóór gebruik.

• Brandgevaar: Houd textiel uit de buurt van open vuur, kaarsen en hete oppervlakken.

• Wassen: Volg de wasinstructies op het zorglabeL om beschadiging of krimpen te voorkomen.

• Allergieën: Personen met bekende textielallergie dienen de materiaalsamenstelling te controleren.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van

een volwassene.

Instructies voor verwijdering

• Gooi afgedankt textiel bij de textielinzameling of breng het naar een kledingcontainer of milieustraat.

• Beschadigd of vervuild textiel dat niet meer hergebruikt kan worden, mag bij het restafval worden gegooid.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor

meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het

product heeft aangeschaft.



EN  User Manual: Riedel Polishing Cloth - 60 x 50 cm

Product Title

Riedel Polishing Cloth - 60 x 50 cm

Contents of the Product

• 1x Polishing cloth (Length 60 cm, Width 50 cm)

• Material: Textile (Microfibre)

User Instructions

• Use: For polishing and cleaning fine glassware and wine glasses

• Application method: Apply dry or slightly dampened

• Dishwasher safe: Yes

• Washing temperature: Maximum 90°C

• Note: Do not use fabric softener for optimal maintenance

Maintenance and Cleaning Instructions

• Cleaning: Wash textile according to the care label instructions using a mild detergent.

• Drying: Allow the textile to dry completely before storing to prevent mould.

• Stains: Treat stains as quickly as possible by gently dabbing, not rubbing.

• Storage: Store textile dry and folded in a clean, dry place away from direct sunlight.

Safety Instructions

• Inspection: Check textile for loose threads or damaged seams before use.

• Fire hazard: Keep textile away from open flames, candles and hot surfaces.

• Washing: Follow the care label instructions to prevent damage or shrinkage.

• Allergies: Persons with known textile allergies should check the material composition.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

• Dispose of unwanted textile via a textile collection point or clothing bank.

• Damaged or soiled textile that can no longer be reused may be disposed of with general household waste.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more

information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the

product.



DE  Gebrauchsanleitung: Riedel Poliertuch - 60 x 50 cm

Produkttitel

Riedel Poliertuch - 60 x 50 cm

Produktinhalt

• 1x Poliertuch (Länge 60 cm, Breite 50 cm)

• Material: Textil (Mikrofaser)

Benutzeranleitung

• Verwendung: Zum Polieren und Reinigen von feinem Glaswerk und Weingläsern

• Anwendungsart: Trocken oder leicht angefeuchtet verwenden

• Spülmaschinenfest: Ja

• Waschtemperatur: Maximal 90°C

• Hinweis: Keinen Weichspüler verwenden, um optimale Eigenschaften zu bewahren

Pflege- und Reinigungshinweise

• Reinigung: Textilien gemäß den Pflegehinweisen auf dem Etikett mit einem milden Waschmittel waschen.

• Trocknen: Das Textil vor dem Verstauen vollständig trocknen lassen, um Schimmelbildung zu vermeiden.

• Flecken: Flecken so schnell wie möglich durch vorsichtiges Abtupfen – nicht Reiben – behandeln.

• Aufbewahrung: Textilien gefaltet an einem sauberen, trockenen Ort außerhalb direkter

Sonneneinstrahlung aufbewahren.

Sicherheitshinweise

• Kontrolle: Prüfen Sie das Textil vor der Verwendung auf lose Fäden oder beschädigte Nähte.

• Brandgefahr: Textilien von offenem Feuer, Kerzen und heißen Oberflächen fernhalten.

• Waschen: Befolgen Sie die Pflegehinweise auf dem Etikett, um Beschädigungen oder Einlaufen zu

vermeiden.

• Allergien: Personen mit bekannten Textilallergien sollten die Materialzusammensetzung prüfen.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines

Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

• Entsorgen Sie ausgedientes Textil über eine Textilsammlung oder einen Kleidercontainer.

• Beschädigtes oder verschmutztes Textil, das nicht mehr wiederverwendet werden kann, kann im Restmüll

entsorgt werden.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts.

Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das



Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.



FR  Manuel d'utilisation: Chiffon de polissage Riedel - 60 x 50 cm

Titre du produit

Chiffon de polissage Riedel - 60 x 50 cm

Contenu du produit

• 1x Chiffon de polissage (Longueur 60 cm, Largeur 50 cm)

• Matériau: Textile (Microfibre)

Instructions d'utilisation

• Utilisation: Pour polir et nettoyer la verrerie fine et les verres à vin

• Mode d'application: Utiliser sec ou légèrement humidifié

• Lave-vaisselle: Oui

• Température de lavage: Maximum 90°C

• Remarque: Ne pas utiliser d'assouplissant pour un entretien optimal

Instructions d'entretien et de nettoyage

• Nettoyage : Lavez le textile selon les instructions de l'étiquette d'entretien avec une lessive douce.

• Séchage : Laissez le textile sécher complètement avant de le ranger pour éviter la moisissure.

• Taches : Traitez les taches le plus rapidement possible en tamponnant doucement, sans frotter.

• Rangement : Conservez le textile plié dans un endroit propre et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil.

Consignes de sécurité

• Inspection : Vérifiez les fils lâches ou les coutures endommagées avant utilisation.

• Risque d'incendie : Tenir le textile à l'écart des flammes nues, des bougies et des surfaces chaudes.

• Lavage : Suivez les instructions d'entretien sur l'étiquette pour éviter tout dommage ou rétrécissement.

• Allergies : Les personnes ayant des allergies connues aux textiles doivent vérifier la composition du

matériau.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est adapté à une utilisation par des adultes et des enfants sous la supervision

d'un adulte.

Instructions d'élimination

• Déposez les textiles usagés dans un point de collecte textile ou une borne de recyclage vêtements.

• Les textiles endommagés ou souillés qui ne peuvent plus être réutilisés peuvent être jetés avec les ordures

ménagères résiduelles.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus

d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez

acheté le produit.





IT  Manuale d'uso: Panno lucidante Riedel - 60 x 50 cm

Titolo del prodotto

Panno lucidante Riedel - 60 x 50 cm

Contenuto del prodotto

• 1x Panno lucidante (Lunghezza 60 cm, Larghezza 50 cm)

• Materiale: Tessuto (Microfibra)

Istruzioni per l'uso

• Utilizzo: Per lucidare e pulire la cristalleria fine e i bicchieri da vino

• Metodo di applicazione: Utilizzare secco o leggermente umidificato

• Lavastoviglie: Sì

• Temperatura di lavaggio: Massimo 90°C

• Nota: Non utilizzare ammorbidente per una manutenzione ottimale

Istruzioni di manutenzione e pulizia

• Pulizia: Lavare il tessile secondo le istruzioni sull'etichetta di cura con un detersivo delicato.

• Asciugatura: Lasciare asciugare completamente il tessile prima di riporlo per evitare la formazione di

muffa.

• Macchie: Trattare le macchie il prima possibile tamponando delicatamente, senza strofinare.

• Conservazione: Conservare il tessile piegato in un luogo pulito e asciutto, lontano dalla luce solare diretta.

Istruzioni di sicurezza

• Ispezione: Controllare il tessile per fili allentati o cuciture danneggiate prima dell'uso.

• Rischio di incendio: Tenere il tessile lontano da fiamme libere, candele e superfici calde.

• Lavaggio: Seguire le istruzioni di cura sull'etichetta per evitare danni o restringimento.

• Allergie: Le persone con allergie tessili note devono verificare la composizione del materiale.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un

adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

• Smaltire il tessile dismesso tramite un punto di raccolta tessile o un contenitore per indumenti usati.

• Il tessile danneggiato o contaminato che non può più essere riutilizzato può essere smaltito con i rifiuti

domestici indifferenziati.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori

informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il

prodotto.



PL  Instrukcja obsługi: Ściereczka polerująca Riedel - 60 x 50 cm

Tytuł produktu

Ściereczka polerująca Riedel - 60 x 50 cm

Zawartość produktu

• 1x Ściereczka polerująca (Długość 60 cm, Szerokość 50 cm)

• Materiał: Tekstylia (Mikrofibra)

Instrukcje użytkowania

• Zastosowanie: Do polerowania i czyszczenia delikatnego szkła i kieliszków do wina

• Sposób użycia: Stosować na sucho lub lekko zwilżoną

• Zmywalny w zmywarce: Tak

• Temperatura prania: Maksymalnie 90°C

• Uwaga: Nie używać płynu do zmiękczania dla optymalnego utrzymania

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

• Czyszczenie: Pierz tekstyl zgodnie z instrukcjami na metce, używając łagodnego detergentu.

• Suszenie: Przed przechowaniem pozwól tekstylowi całkowicie wyschnąć, aby zapobiec pleśni.

• Plamy: Traktuj plamy jak najszybciej, delikatnie przykładając – nie wcierając.

• Przechowywanie: Przechowuj tekstyl złożony w czystym, suchym miejscu, z dala od bezpośredniego

światła słonecznego.

Instrukcje bezpieczeństwa

• Kontrola: Przed użyciem sprawdź tekstyl pod kątem luźnych nici lub uszkodzonych szwów.

• Zagrożenie pożarowe: Trzymaj tekstyl z dala od otwartego ognia, świec i gorących powierzchni.

• Pranie: Postępuj zgodnie z instrukcjami pielęgnacji na metce, aby uniknąć uszkodzeń lub skurczenia.

• Alergie: Osoby z alergiami na tekstylia powinny sprawdzić skład materiału.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest odpowiedni do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

• Zużyty tekstyl należy oddać do punktu zbiórki tekstyliów lub kontenera na odzież.

• Uszkodzony lub zabrudzony tekstyl, który nie nadaje się do ponownego użycia, można wyrzucić do

odpadów zmieszanych.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby

uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w

którym zakupiono produkt.



ES  Manual de usuario: Paño de pulido Riedel - 60 x 50 cm

Título del producto

Paño de pulido Riedel - 60 x 50 cm

Contenido del producto

• 1x Paño de pulido (Largo 60 cm, Ancho 50 cm)

• Material: Textil (Microfibra)

Instrucciones de uso

• Uso: Para pulir y limpiar cristalería fina y copas de vino

• Método de aplicación: Usar seco o ligeramente humedecido

• Apto para lavavajillas: Sí

• Temperatura de lavado: Máximo 90°C

• Nota: No usar suavizante para un mantenimiento óptimo

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

• Limpieza: Lave el textil según las instrucciones de la etiqueta de cuidado con un detergente suave.

• Secado: Deje secar completamente el textil antes de guardarlo para evitar la formación de moho.

• Manchas: Trate las manchas lo antes posible dando toquecitos suaves, sin frotar.

• Almacenamiento: Guarde el textil doblado en un lugar limpio y seco, alejado de la luz solar directa.

Instrucciones de seguridad

• Inspección: Compruebe si el textil tiene hilos sueltos o costuras dañadas antes de usar.

• Riesgo de incendio: Mantenga el textil alejado de llamas abiertas, velas y superficies calientes.

• Lavado: Siga las instrucciones de cuidado de la etiqueta para evitar daños o encogimiento.

• Alergias: Las personas con alergias textiles conocidas deben comprobar la composición del material.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

• Deposite el textil en desuso en un punto de recogida de textiles o contenedor de ropa.

• El textil dañado o sucio que ya no pueda reutilizarse puede desecharse con los residuos domésticos

generales.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más

información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda

donde adquirió el producto.



SV  Bruksanvisning: Riedel polerande trasa - 60 x 50 cm

Produkttitel

Riedel polerande trasa - 60 x 50 cm

Produktinnehåll

• 1x Polerande trasa (Längd 60 cm, Bredd 50 cm)

• Material: Textil (Mikrofibrer)

Användarinstruktioner

• Användning: För att polera och rengöra fin glasporslin och vinglas

• Användningsmetod: Använd torr eller lätt fuktig

• Diskmaskinssäker: Ja

• Tvätttemperatur: Högst 90°C

• Anmärkning: Använd inte mjukgörare för optimal underhållning

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

• Rengöring: Tvätta textilen enligt skötselanvisningarna på etiketten med ett milt tvättmedel.

• Torkning: Låt textilen torka helt innan den förvaras för att förhindra mögel.

• Fläckar: Behandla fläckar så snabbt som möjligt genom att försiktigt dabba – inte gnugga.

• Förvaring: Förvara textilen vikt på en ren, torr plats borta från direkt solljus.

Säkerhetsinstruktioner

• Kontroll: Kontrollera textilen för lösa trådar eller skadade sömmar innan användning.

• Brandrisk: Håll textilen borta från öppen eld, ljus och heta ytor.

• Tvätt: Följ skötselanvisningarna på etiketten för att undvika skador eller krympning.

• Allergier: Personer med kända textilallergier bör kontrollera materialsammansättningen.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens tillsyn.

Avfallsinstruktioner

• Lämna överblivet textil till en textilåtervinning eller klädcontainer.

• Skadat eller smutsigt textil som inte längre kan återanvändas får slängas i restavfallet.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer

information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.


